

26 週年院慶

曾經我是小金剛

廖淑珍提供

文／醫事室住院組 組員 廖淑珍

每當我在醫院報出員工代號A00XX，總會引起一聲聲驚嘆，在驚歎聲中，我也驚覺自己已從純純少女變成30吋腰的歐巴桑。

醫院正式開幕前，我就來了，那時屬於籌備階段，每天都有廠商陸續送來設備，無論器械、手術台或布類等用品，都得整理後歸位。拜年輕力壯之賜，別人抬不動的，我來！因此，吳梅雪護理長幫我取個外號叫「小金剛」。

開幕後，醫院的營運好壞是大家最大的壓力，每增加一點業績都很令人振奮。記得有一次，單月開刀突破300人次，王院長高興之餘，宴請全體開刀房同仁吃飯（福利不錯吧！）。

還有一次，韋恩颱風來襲，開刀房正如火如荼進行一項重大手術，風力之大必需靠我們這些流動護士用身體去頂著窗戶，否則

後果不堪設想，如今回想，真是一個恐怖又難忘的經驗。

我在開刀房待了七年。民國76年，病歷室需要一名具有護理背景的疾病分類人員，於是我抱著學習另一種專業的心情轉調到病歷室，至今我的腦海裡每天浮現的都是各科的疾病代碼、手術代碼，還肩負著未來DRG制度實施以及協助醫師收集研究資料的重任。

醫院像一個大家庭，我坦誠的與大家分享我的感覺，一個家庭縱然無法讓您大富大貴，但是只要能讓你衣食無慮，過著安穩的生活，就應該感恩。在經濟不景氣及健保制度不斷改變下，我以滿懷感恩的心，感謝醫院26年來的栽培與照顧，更期望在惡劣的醫療環境下，醫院能突破重重難關，勇往直前，成為世界首屈一指的醫學中心。

中國，我永遠以您為榮！